

Gdańsk 12 września 2017r

.....
..... wg rozdzielnika
.....

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę informatycznych materiałów eksploatacyjnych dla KWP w Gdańsku

Nr ogłoszenia BZP 578321-N-2017 z dnia 28.08.2017r

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia BZP 500023568-N-2017 z dnia 05.09.2017r

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia BZP 500024616-N-2017 z dnia 07.09.2017r

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia BZP 500025544-N-2017 z dnia 08.09.2017r

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia BZP 500025544-N-2017 z dnia 12.09.2017r

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęły *nw.* pytania, na które poniżej udziela odpowiedzi:

PYTANIA:

1. Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2016r., poz.1020 ze zm.), wnoszę zapytanie dotyczące zapisu zawartego w treści SIWZ tj. w załączniku nr 1 - Opis przedmiotu zamówienia, w pkt 2 ppkt 5, brzmiącego następująco:

„Zamawiający zastrzega sobie możliwość zażądania dostarczenia próbki oferowanych materiałów w celu weryfikacji jego zgodności z zapisami SIWZ”.

Zamawiający powyżej przytoczony zapis sformułował w sposób zbyt ogólnikowy. Zamawiający nie określił, czy będzie żądał próbek wszystkich zaoferowanych przez wykonawcę materiałów eksploatacyjnych, czy też tylko niektórych i czy w tym ostatnim przypadku żądanie to dotyczyć będzie ściśle określonych produktów wskazanych w formularzu cenowym, czy też Zamawiający dokona weryfikacji w sposób wyrywkowy, według swego uznania? Opis przedmiotu zamówienia nie opisuje także jak będzie wyglądała sama procedura badania próbek, czy podczas badania będzie mogła być obecna osoba ze strony wykonawcy? Weryfikacja próbek nie może odbywać się na zasadzie dowolności i powinna być ujęta w ściśle określone ramy proceduralne, tak aby nie było wątpliwości, czy badany produkt spełnia lub też nie wymagania Zamawiającego. Ponadto badania takiego powinna dokonać ze strony Zamawiającego osoba posiadająca ściśle określoną wiedzę i kompetencje w tym zakresie. Brak konkretnych zapisów co do badania próbek może prowadzić do nadużyć. Zamawiający nie wskazał też, czy ewentualnie niezużyte próbki będą podlegały zwrotowi, czy też Zamawiający je zatrzyma.

Ewentualna konieczność przedłożenia Zamawiającemu próbek oferowanych materiałów eksploatacyjnych wiąże się dla wykonawcy chcącego wziąć udział w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego z dodatkowymi kosztami i nie bez znaczenia jest, czy wykonawca będzie zobligowany do przedstawienia kilku, czy też wszystkich próbek oferowanych produktów. Zapis opisu przedmiotu zamówienia w obecnym brzmieniu utrudnia znacznie ustalenie kosztów wiążących się z udziałem wykonawcy w niniejszym postępowaniu. Zasady przebiegu i udziału w postępowaniu powinny być określone w sposób przejrzysty i nienasuwający wątpliwości. Wobec powyższego wnioskujemy o uszczegółowienie opisu przedmiotu zamówienia w komentowanym zakresie.

2. Proszę o dokładne określenie się w kwestii jednego tonera albo zamieszczenie ostatecznego arkusza cenowego bez żadnych wyjaśnień (sama tabelka)

- zmiana nr 3 (plik o nazwie "Pytania i odpowiedzi do SIWZ z dnia 07-09-2017 - po pobraniu nazywa się "spec2390pyt3")

1. nowy obowiązujący arkusz składa się z 396 pozycji
2. poz. 321 to teraz toner Ricoh 406990 sp3500xe

- zmiana nr 4 (plik o nazwie "Pytania i odpowiedzi do SIWZ z dnia 07-09-2017 - po pobraniu nazywa się "spec2390pyt4")
1. str 2 pisma (odpowiedzi). Zamawiający wykreślił pozycje 49,50.....321 czyli 14 pozycji zostaje usuniętych.
 2. 396 pozycji z obowiązującego arkusza cenowego minus 14 które Państwo usuwacie to nie inaczej jak 382. Inaczej nie wyjdzie.
 3. Państwa arkusz cenowy ma 383 pozycji.
 4. nie została usunięta pozycja 321 z ostatniego obowiązującego arkusza cenowego. /kiedyś wcześniej była ona usunięta ale był tam inny toner

ODPOWIEDZI:

Ad. 1 Zamawiający dopuszcza możliwość weryfikacji tylko niektórych oferowanych produktów pod kątem ich zgodności z SIWZ w ilości nie więcej niż 5% wszystkich pozycji asortymentowych
Zamawiający dopuszcza nadzór przedstawicieli oferenta (wykonawcy) w badaniu próbek. Nieużyte próbki zostaną zwrócone.

Ad.2 Informuję, że tabela znajdująca się w pliku "spec2390pyt4.pdf" jest ostateczną wersją wykazu asortymentowego. Po usunięciu 14 pozycji, aktualny wykaz zawiera 383 pozycje asortymentowe.

Ponadto Zamawiający informuje, że przedłuża:

- termin składania ofert do dnia 18.09.2017r do godz. 10:50

- termin otwarcia ofert –18.09.2017r o godz. 11:00

STARSZY SPECJALISTA
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku

Ewa Samulak-Augustyn

Prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania czytelnego pisma faxem na nr tel. 058 32 14 810

Wyk. w 1 egz.: zamieszczono na stronie internetowej: www.pomorska.policja.gov.pl oraz przesłano faxe/e-maliem Wykonawcom

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych
80 – 875 Gdańsk ul. Biskupia 23, tel. (058) 3214817, (058) 3214945, (058) 3214946 fax (058) 3214810
e-mail zamowienia-kwp@pomorska.policja.gov.pl